
گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3
با توجه به شکل:

محیط پنج‌ضلعی:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. گزینه )۲‏( داریم:4
 

از طرفی:
 

جایگذاری )۲‏( در )۱‏(:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.6

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با توجه به شکل بردار، طول ‌آن مثبت و عرض ‌آن منفی است.8

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9

 مثلث قائم‌الزاویهٔ متساوی‌الساقین 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.10

دو مثلث  و  بنابر حالت دو ضلع و زاویهٔ بین با هم هم‌نهشت هستند، بنابراین:

 

دو مثلث  و  بنابر حالت دو زاویه و ضلع بین با هم هم‌نهشت هستند، بنابراین: 

دو مثلث  و  بنابر حالت دو ضلع و زاویهٔ بین یا سه ضلع با هم هم‌نهشت هستند.
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. به نقاطی که خط از ‌آن‌ها عبور کرده است، دقت کنید:11

باید رابطه‌ای بین طول و عرض ‌آن‌ها پیدا کنید.
در هر نقطه اگر طول در ۲‏- ضرب شود و سپس دو واحد از ‌آن کم شود، عرض ساخته می‌شود:

تنها گزینه‌ای که این رابطه در ‌آن‌ برقرار است، گزینه‌ی )۴‏( می‌باشد:                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.12

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. از نقطه‌ی ۵‏ روی محور طول‌ها تا نقطه‌ی ۷‏۱‏ جمعاً ۱۱‏ نقطه‌ی صحیح در راستای طول‌ها و از13
نقطه‌ی ۶‏ تا نقطه‌ی ۱‏۲‏ جمعاً ۱۴‏ نقطه‌ی صحیح روی محور عرض‌ها قرار دارد. پس تعداد کل نقاط با مختصات صحیح درون

مستطیل  است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. دو بردار  و  بر هم عمودند، اگر  باشد.14

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. چون  دنبال همند و  از ابتدا  تا انتهای  کشیده شده است پس  حاصل جمع16
سه بردار است.
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با افزایش دما مقاومت رسانا بیش‌تر شده و شدت جریان کاهش می‌یابد.21
)ص ۷‏۸‏ و ۸‏۸‏ کتاب درسی - الکتریسیته(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. برای این‌که در مدار، حرکت و شارش بارهای الکتریکی ادامه پیدا کند، باید همواره بین دو22
نقطه از مدار، یک مولد مانند باتری، پیل و یا ... قرار بگیرد. نقش مولد ایجاد یک اختلاف پتانسیل الکتریکی با ولتاژ بین

دو نقطه از مدار است. همان‌طور که اختلاف دما بین دو جسم عامل انتقال انرژی از یک جسم به جسم دیگر است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.23

بنابراین از تقسیم واحد ولت بر واحد ‌آمپر به واحد اهم دست خواهیم یافت.
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.24
گزینه )۱‏(: صحیح است زیرا دو میلهٔ شیشه‌ای بار مثبت داشته و یک‌دیگر را دفع می‌کنند، میله‌های پلاستیکی هم دارای
بار منفی بوده و یک‌دیگر را دفع می‌کنند، نتایج ‌آزمایش‌ها مشابه بوده اما بار الکتریکی موجود در ‌آزمایش‌ها با یک‌دیگر

متفاوت است.
گزینه )۲‏(: نادرست است، ‌آزمایش‌های الکتریسیته را باید در هوای خشک و یا وسایل کاملاً خشک انجام داد.

گزینه )۳‏(: نادرست است زیرا از الکتروسکوپ برای تشخیص باردار بودن اجسام و نوع بار اجسام استفاده می‌شود.
گزینه )۴‏(: نادرست است زیرا پروتون‌ها در هسته با نیروی قوی نگه داشته می‌شوند و این الکترون‌ها هستند که کنده
می‌شوند و به جسم دیگر منتقل می‌گردند و در این ‌آزمایش الکترون‌ها از پارچهٔ پشمی کنده شده و به میلهٔ پلاستیکی

منتقل می‌شوند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. همان‌طور که در شکل صورت سؤال مشاهده می‌کنید، دوقلوهای همسان بعد از لقاح و25
تقسیم تخم، به دو جنین تبدیل می‌شوند، بنابراین جنسیت یکسانی دارند.

بررسی سایر گزینه‌ها:
گزینه )۱‏(: قبل از لقاح، گامت نر و گامت ماده از یک‌دیگر جدا هستند و هنوز یاختهٔ تخم به‌وجود نیامده است.

گزینه )۲‏(: دوقلوهای ناهمسان به هرحال از یک پدر و مادر هستند و قطعاً به یک‌دیگر شباهت ژنتیکی هم دارند.
گزینه )۳‏(: در شکل مشاهده می‌کنید که دو یاختهٔ تخم ایجاد شده از نظر اندازه با هم تفاوتی ندارند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. هر سه عبارت جملهٔ مورد نظر را به درستی تکمیل می‌کنند.26
الف( تولیدمثل غیرجنسی در جانداران تک‌یاخته‌ای، نوع رایج و معمول تولیدمثل است. تولیدمثل غیرجنسی در جانداران

پریاخته‌ای نیز وجود دارد.
ب( در جوانه زدن که نوعی تولیدمثل غیرجنسی است، جوانه‌ها ممکن است به یاختهٔ مادر متصل بمانند یا از ‌آن جدا

شوند.
ج( در روش هاگ‌زایی از انواع تولیدمثل غیرجنسی، هاگ‌ها که یاخته‌هایی کوچک، سبک و مقاوم هستند، به‌وجود
می‌‌آیند. هاگ در صورتی که در جای مناسب قرار گیرد، رشد می‌کند و جانداری مانند والد خود را به‌وجود می‌‌آورد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بارهای منفی کره B‏ به زمین رفته و خنثی می‌شود و با دور کردن میله باردار چون هنوز دو27
کره به هم متصل هستند، بار کره A‏ نیز توسط زمین خنثی میشود و هر دو کره بدون بار خواهند شد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. الکترون‌های ‌آزاد به دلیل دور بودن از هسته اتم، وابستگی کمی به هسته ‌آن دارند.28

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. گامت‌های ماده در دوران جنینی به تعداد مشخصی تولید می‌شوند. بعد از بلوغ، معمولاً در29
هر ماه یک گامت از تخمدان جدا می‌شود و تولید ‌آن معمولاً حدود سن ۰‏۵‏ سالگی متوقف می‌شود.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. به یاخته‌های تولیدمثلی گامت می‌گویند که شامل گامت نر و ماده می‌باشد.30

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.31
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.32
بررسی سایر گزینه‌ها:

۲‏( دانه‌ی گرده دو کامه ی نر تولید می‌کند که به طرف تخمک می‌روند.
۳‏( دانه‌ی گرده بر روی کلاله‌ی مادگی می‌نشیند و لوله‌ی گرده در داخل مادگی رشد می‌کند وکامه‌های نر را به تخمدان و

تخمک‌های شامل کامه‌ی ماده می‌رساند که در نهایت کامه‌ی نر و کامه‌ی ماده با هم ترکیب می‌شوند.
۴‏( بساک بخشی از پرچم و خامه بخشی از مادگی است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.33

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. هر سه عبارت در مورد الکتروسکوپ صحیح هستند.34

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.35

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.36
‌آزمایش اول:

‌آزمایش دوم:

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. اگر یک کره‌ی فلزی با پایه‌ی عایق به‌وسیله‌ی یک میله‌ی پلاستیکی دارای بار منفی باردار37
شود، بار کره مثبت می‌گردد. بارهای ناهم‌نام هم‌دیگر را دفع می‌کنند.
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گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.                        38

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. گامت ماده بزرگ و کم‌تحرک و گامت نر کوچک و پرتحرک است.39

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.40

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.41

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.42

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.43

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با توجه به جمع بودن مورد سؤال )e‏l‏p‏o‏e‏p‏( و منفی بودن پاسخ، گزینه )۴‏( صحیح است.44

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. گزینه‌های ۲‏، ۳‏ و ۴‏ به جهات جغرافیایی اشاره دارند، اما گزینه )۱‏( به »درجه دما« اشاره دارد.45
۱‏( گرم                        ۲‏( جنوب                        ۳‏( شرق                        ۴‏( غرب

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ جمله: جمعیت یک مکان شمار مردمی است که در ‌آن‌جا زندگی می‌کنند.46
۱‏( سوغاتی                        ۲‏( محصول                        ۳‏( ‌آلودگی                        ۴‏( جمعیت

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ جمله‌ها: A‏: گاوها، سگ‌ها و مرغ‌ها حیوانات هستند.47
B‏: ما در کشورمان چهار فصل داریم.

۱‏( گل‌ها - تپه‌ها                        ۲‏( اسب‌ها - مزرعه‌ها                        ۳‏( مرغ‌ها - فصل‌ها                        ۴‏(
کشتزار‌ها - مکان‌ها

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.48
۱‏( سرد                        ۲‏( گرم                        ۳‏( تابستان                        ۴‏( داغ

با توجه به ترجمه، گزینههای ۱‏،‌۲‏ و ۴‏ به درجه حرارت )دما( اشاره دارند، اما گزینه )۳‏( به فصل اشاره می‌کند.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. دیکتهٔ صحیح واژگان مورد نظر به‌صورت زیر است:49
souvenir - cloudy - thermometer

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. سنگ = e‏n‏o‏t‏s‏ / زیبا = l‏u‏f‏i‏t‏u‏a‏e‏b‏50

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. حکومت سربداران پس از تسلط بر شهر سبزوار تأسیس گردید.51

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. وزرای دوره‌ی سلجوقی روابط سلطان سلجوقی با خلیفه و دیگر فرمانروایان را تنظیم می‌کردند.52

V = I×R

ولت آمپر اهم

ولت = آمپر×اهم
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در دوران غزنویان، سلجوقیان و خوارزمشاهیان نیز زبان و ادب فارسی مورد توجه و حمایت53
قرار گرفت و روزبه‌روز علاقه به گسترش این زبان بیش‌تر شد. لشکرکشی‌های محمود غزنوی و جانشینانش به هندوستان

موجب رواج زبان فارسی در ‌آن دیار شد. سلجوقیان نیز با توسعهٔ قلمرو خود به سمت غرب، زبان فارسی را در ‌آسیای
صغیر رواج دادند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. حکومت سربداران که به پشتیبانی از مذهب شیعه مشهور بود، با هجوم تیمور از بین رفت.54

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ری و نیشابور و اصفهان پایتخت‌های سلجوقیان بوده‌اند.55

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.56

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.57

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.58

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.59

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.60

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. املای واژه‌های »دقل و غذا« نادرست ‌آورده شده است.61

دقل  دغل                                                غذا  غزا

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »لهیب« و »التهاب« از ریشه »لهب« است.62

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. املای درست: هوش و ذکاوت، جنگ و محاربه63

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. تعالیم: تعلیم / مفاهیم: مفهوم / عوامل: عامل64

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.65

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. خون به گردن باد بودن  کنایه66

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.67

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.68
عواطف جمع عاطفه / امواج جمع موج / جزایر جمع جزیره

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.69

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.70

← −−−−−
املای صحیح

← −−−−−
املای صحیح

⟵

⟵⟵⟵
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. »أمام« )مقابل( مترادف کلمه »خلف« )پشت( نیست، بلکه »وراء« )پشت( با ‌آن مترادف است.71
ترجمه‌ی گزینه‌های دیگر:

گزینه‌ی ۱‏: کتابی که در ‌آن معانی کلمات هست: فرهنگ لغت
گزینه‌ی ۲‏: در این فصل هوا گرم است و میوه‌ها فراوان است: تابستان

گزینه‌ی ۴‏: قیمتش بسیار گران است: طلا. )ص ۰‏۲‏ کتاب درسی - لغت و مفهوم(

فعلان« مناسب است.72 « بر دوم شخص دلالت دارد، بنابراین فعل »تَ دانِ لَ ها الوَ گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. »أیّ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. مبحث قواعد به‌خاطر وجود کلمه »أمس« در جمله، فعل باید ماضی و چون در اول جمله73
می‌‌آید مفرد باشد.

« که در همین صیغه74 م« برای جمع مذکر مخاطب است که با فعل »تأکلونَ کُ م« در »لَ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ضمیر »کُ
است، مطابقت دارد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. »ما« در »ما رأیک« برای پرسش به‌کار رفته و به معنای »چیست« میباشد: »نظرت چیست؟«75
تشریح سایر گزینه‌ها: در گزینه‌های ۱‏ و ۴‏، »لا« فعل‌های مضارع را منفی کرده و فعل‌های »لا تشرح« و »لا تجمعون«

مضارع منفی هستند و در گزینه )۲‏(، فعل »ما قبل« ماضی منفی است.

، أنتما« باید به‌کار76 ، نحنُ « در گزینه )۲‏( مناسب است، در سایر گزینه‌ها »أنتنَّ گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ضمیر »نحنُ
بروند.

( بیاید.77 « تناسب ندارد و باید به‌صورت مؤنث )کِ دهبینَ « با فعل »تَ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ضمیر »کَ
تی« صحیح است. دیقَ هم‌چنین چون در تصویر دختر وجود دارد بنابراین »صَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.78

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.79

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.80

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در ترجمه‌ی ‌آیه‌ی قر‌آنی صورت سؤال ‌آمده است: »پس با ناز سخن مگویید، که شخص81
بیماردل ]‏که به مرض هوسرانی گرفتار است[‏ به طمع بیفتد، بلکه به شیوه‌ای پسندیده سخن بگویید.«

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.82

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.83

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.84

دسازی عمدتاً نوجوانان و جوانان را هدف می‌گیرد چراکه تنوع‌طلبی و نوگرایی عمدتا85ً د و مُ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. مُ
در این سنین بروز پیدا می‌کند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.86
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. حدیث زیبا از پیامبر اکرم )ص( است.87

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.88

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.89

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.90

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت قر‌آنی: قطعاً خداوند به ‌آن‌چه انجام می‌دهید، ‌آگاه است.91

ت ‌آن‌‌ها.«92 گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی ‌آیه: »و پیروی نکن کافران و منافقان را و بگذر از ‌آزار و اذیّ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:93
۱‏( ‌آن‌‌ها یقین دارند.                        ۲‏( و می‌پردازند زکات را.                         ۳‏( ای پیامبر!

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.94

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.95

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمه ‌آیه: بر خدا توکل کن و کافی است خدا برای مدافع بودن.96

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.97

: به من الهام کن.98 وزِعنیٰ ن: نیست / اَ لوا: تا بیندیشید / اِ عقِ تَ ر: بشارت بده / لَ شِّ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بَ

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. و درست ‌آن »بگیرید« است.99

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. و درست ‌آن »تقوا پیشه‌کن« است.100
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